



CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA

ATO NÚMERO 005/11

De 07 de janeiro de 2011

Convoca o Assessor de Segurança para dirigir os veículos oficiais de representação da Presidência da Câmara Municipal de Araraquara.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Artigo Único – Nos termos do disposto no item 6, do Anexo "I", da Lei Municipal nº 6646, de 31/10/2007, fica convocado o senhor REGINALDO RODRIGUES MENDES DE SOUZA, RG 1.037.343-86, Assessor de Segurança, para dirigir os veículos oficiais de representação de uso do Presidente da Câmara Municipal de Araraquara, revogando-se as disposições em contrário e especificamente o Ato número 060/09, de 15 de julho de 2009.

Câmara Municipal de Araraquara, aos 07 (sete) dias do mês de janeiro do ano de 2011 (dois mil e onze).

ALUISTO BRAZ Presidente

ARCÉLIO LUIS MANELLI Administrador Geral

Publicado na Câmara Municipal de Araraguara,

na mesma data.



CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA

ATO NÚMERO 005/11

De 07 de ianeiro de 2011

Convoca o Assessor de Segurança para dirigir os veículos oficiais de representação da Presidêcia da Câmara Municipal de Araraquara.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições legais.

RESOLVE:

Artigo Único — Nos termos do disposto no item 6, do Anexo "I", da Lei Municipal nº 6646, de 31/10/2007, fica convocado o senhor REGINALDO RODRIGUES MENDES DE SOUZA, RG 1.037:343-86, Assessor de Segurança, para dirigir os vericulos oficiais de representação de uso do Presidente da Câmara Municipal de Araraquara, revogando-se as disposições em contrário e especificamente o Ato número 060/09, de 15 de julho de 2009.

Câmara Municipal de Araraquara, aos 07 (sete) dias do mês de janeiro do ano de 2011 (dois mil e onze).

ALUISIO BRAZ Presidente

ARCÉLIO LUIS MANELLI Administrador Geral

Publicado na Cămara Municipal de Araraquara, na mesma data